

## TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Retificação 01

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 041/2022

PREGÃO PRESENCIAL Nº: 017/2022

Pelo presente Termo de Retificação de Edital do Pregão Presencial nº 017/2022, cujo OBJETO é **PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COM CAMINHÃO CAÇAMBA TRUCK DE CAPACIDADE MÍNIMA PARA 10 METROS CÚBICOS PARA TRANSPORTE DE MATERIAIS COMO PEDRA, TERRA, CASCALHO E OUTROS, A SER UTILIZADO NA MANUTENÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS DESTA MUNICÍPIO**, conforme o presente EDITAL, em especial ao ANEXO I (TERMO DE REFERÊNCIA) e demais anexos, em face de modificações necessárias, vem, por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

**Onde lê-se:**

Item	Unidade	Descrição	Quantidade	Valor unitário	Valor Total
01	Tonelada x KM	Prestação de serviços com caminhão caçamba traçado/truck de capacidade mínima para 10 metros cúbicos. O veículo deve estar em bom estado de conservação, com motorista habilitado, combustível, manutenção e demais custos por conta da contratada	172.500 km	R\$ 1,32	R\$ 227.700,00

**Leia-se**

Item	Unidade	Descrição	Quantidade	Valor unitário	Valor Total
01	Tonelada x KM	Prestação de serviços com caminhão caçamba - truck de capacidade mínima para 10 metros cúbicos. O veículo deve estar em bom estado de conservação, com motorista habilitado, combustível, manutenção e demais custos por conta da contratada	172.500 km	R\$ 1,32	R\$ 227.700,00

Permanecem inalteradas demais disposições

Monte Castelo, 19 de maio de 2022.

Andreza da Silveira

Pregoeira